

FK Budenín - TJ Sokol Postupice „B“

sobota 4.11.2017 v 14:00 hodin

IV. třída – skupina B

3:2 (2:0)

Přijeli jsme do Budenína na nejhorší hřiště v okrese. Chtěli jsme přetrhout černou sérii proher, ale opět se nám to nepodařilo. Asi máme krizi. Nejsme prostě schopný dát první branku. Šance máme, ale nemáme prostě důraz, který je potřeba. V Budeníně jsme opět měli první příležitost mi. Nastřelili jsme tyč. Domácí měli závar před naší brankou a nakonec po sérii střel a dorážek tam dotlačili první branku a vedli v 17. minutě 1:0. My prostě na začátku snad spíme a už to nedoženeme. Domácí přidali druhou branku, střelou z velkého vápna a již to bylo 2:0 pro domácí. Druhý poločas nás zastihl v lepší formě a domácí jsme zatlačili před jejich bránu. Náš tlak vyústil brankou na 2:1, kterou dal Radek Kocourek. Dál jsme byli v tlaku a vyrovnání bylo doslova na vlásku. Bohužel po chybě v rozehrávce na půlce se domácí dostali do brejku a využili. 3:1. Byla to jediná šance domácích za druhý poločas a proměnili ji. O chvíli později opět Radek Kocourek snížil na 3:2. Domácí se dostali pod obrovský tlak a mi měli šance na vyrovnání, které jsme, jak je u nás obvyklé, neproměnili. Dokonce domácí obránce vykopával balon již za brankovou čarou, ale v této soutěži, dokud se nerozvlíní síť tak se gól nepíská. Domácí se štěstím udrželi vedení a mi opět prohráli. Čeká nás ještě jedna dohrávka s Louňovicemi, tak přijďte povzbudit.

Branky domácí: Kubiček Petr, Jindra Radek, Koreš Petr, Lovíšek Ondřej, Novák Pavel

Branky hosté: Tomáš Bálek

Utkání řídil: Rozhodčí Murgač Ladislav, asistenti rozhodčího Míka Jaroslav (N) a Jurníček Pavel (N)

Sestava domácí: Fáček Pavel - Havlíček Jiří, Bartůněk Jiří, Koreš Petr, Novák Pavel (K) - Kubiček Petr, Rousek Jakub, Rataj Michal, Houdek Jan - Novotný Jiří, Zíka Pavel - na střídání Štěpánek Miroslav, Moudrý Petr, Boháček Martin, Lovíšek Ondřej - vedoucí mužstva (trenér) Boháček Pavel

Sestava hosté: Šťastný Martin (K) - Klápa Jan, Šetek Stanislav, Řezníček Josef, Bervida Petr - Zahradníček Jan, Kocourek Radek, Vesecký Aleš, Bálek Tomáš - Janů Zdeněk, Tůma Josef - na střídání Konšel Zdeněk, Zvíhal Jan, Mikš David - vedoucí mužstva Vratislav Kubásek – trenér Janů Zdeněk

Počet diváků: 15